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Primeira Lista de Exercícios de Elementos II

1- Calcule:
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2- Determine a função y = y(x), x > 0, tal que:

a) 
[image: image17.wmf]2

1

dy

dxx

=

  e  y(1) = 1
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3- Uma partícula desloca-se sobre o eixo 0x com velocidade v(t) = t + 3 , t ( 0. Sabe-se que, no instante t = 0, a partícula encontra-se na posição x = 2. Pergunta-se:

a) Qual a posição da partícula no instante t?

b) Determine a posição da partícula no instante t = 2.

c) Calcule a aceleração.

4- Uma partícula desloca-se sobre o eixo Ox com uma função de posição x=x(t), t ( 0. Determine x = x(t), sabendo que:
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  e  x(0) = 2

b) v(t) = t2 – 1  e  x(0) = -1
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;  v(0) = 1  e  x(0) = 1

5- Calcule a área da região limitada pelo gráfico de f(x) = x3, pelo eixo x e pelas      retas x = -1 e x = 1.

6- Encontre:
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7- Calcule:
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